ITOIXEIA MHXANAN

Ofua A.

A;.  No xapoKTtnploeTe TIC MPOTACELS TOU akoAouBouv, ypddovtag oto TeTpddld
ooag, SUmAa OoTo yPAUUO TIOU QVTLOTOLXEL 0€ KABE mpoTacn tn AEEn ZwoTo, av n
npotoon sivatl cwotn 1 tn Aé€n AaBog, av n mpdtaon ivatl AavOacpeévn.

a.  OLotaBepeg NAWOELG XPNOLLOTIOLOUVTOL WG EVWOELG HETADOPAG SUVAUEWV OTLG
KOTOOKEUEG oo xaAuBa kot eAadpd HETAAAA.

B. Me 10 {elyoc oSovtwToU TPOXOU - KAVOVA UETOTPETOUUE TNV TEPLOTPOPLKN
Klvnon og euBlypapun (f avtibeta).

Y.  To TpLYWVLIKO OTIElpWHA XPNOLUOTIOLELTAL 0TOUG KOXALEG Kivnong.

6.  Atpaktog Aéyetal kabe paBdog yupw amd tnv omola meplotpédovtal AAAa
eCaptriuata n kaBe paBdog mou nMeploTpEPETAL, XWPLS va LeTadEPEL poTH).

€. Xta koulwEta avamntuoostal TpLBr oAicbnonc.
(Movabec 10)

A,. Noua eival ta LopdoAoyLKA XAPOKTNPLOTIKA EVOG KEAUPWTOU CUVOETOU;
(Movabec 9)

As. Na avadEépetol OVOUAOTIKA T UALKA KATAOKEUNRG TWV 0SOVTWOEWV.
(Movabec 6)

Ofua B.

B;. & TIOLEG KATNYOPLEG KATATACOOULE TA OTELPWLOTA KALL TTOU XPNOLLOTIOLELTAL TO
KABe €l60¢ omMEpWHATOC;
(Movabec 6)

B,. TiLyvwpilete yia 1o Bripa kat modul otoug eAkoeldeic odovtwtou Tpoxoug;
(Movabec 7)

Bs. [oLog eival o Baoikog OKOTIOC TWV ATPAKTWY;
(Movabec 6)

Bs. TLyvwpllete yla TIG LOAOKEG KOL OKANPEG ETEPOYEVELG CUYKOANADELS ;
(Movabec 6)



Ocpal.

M. KoxAlag katamoveital oe edpeAkuopo pe doptio F = 3140 daN. YAKO koxAla pe

Ger = 1000 daN/cm?.
Zntouvtat:

a. H duapetpog nupnva ds.

(Movabec 5)

B. Av o mapamavw KoxAlag katamoveital oe ocuvOetn katamovnon (BAIPN kot

otpePn), va Bpebel n péylotn emtpenopevn epoption F.

. Atpoaktog petadépel kivnon amnod évav nAektpokvntipa.

Alvovtat:

e Metadepoduevn pornry M= 30000 daN-cm
* 3Tpod€C aTpAKTou n = 716,2 RPM
* YALKO OTPAKTOU St = 50 e Ter = 150 daN/cm?

Zntouvtat:
a. H 1oxu¢ tou nAektpokivntrpa P.

B. H &tapetpog tng atpaktou d.

3. Ze 060vVIWTO TPOXO UE Kavovika dovtia Sivovtal:

e Alapetpog kepadwyv dy = 66 mm
o ALOPETPLKO Bripa (modul) m =3 mm

Zntouvtat:

a. O aplBuog Sovwy z.

B. H apyikn dtapetpog do (4 d).

y. To Brpa tng odoévtwong t.

6. To mdxog Tou dovtlou s.

(Movabec 4)

(Movabec 6)

(Movabec 2)

(Movabec 2)

(Movabec 2)

(Movabec 2)

(Movabec 2)



Ofua A.
A;. Ze NAwon pe dumAn appokaAuntpa Sivovral:

e doptio Q = 6280 daN

* aplOuognAwvz=4

* aplBuog ospwvn=1

 UALKO HAWV E Terx = 1000 daN/cm?

Zntouvtat:

a) H Stapetpog Twv NAwv d.
(Movabec 4)

B)  Hduapetpog omng tou eAdopatog ds.
(Movabec 2)

Y)  Avntdon Bpavong twv NAwv TG mPonyoupeVNG AoKNong ivat tg, = 1500 daN/cm?
va BpeBel o ouvtedeotg aoddAeLag (v) Twv AAWV.
(Movabec 2)

D,. e obovrtokivnon pe mapaAAnAoug odovtwTtoUc TPoxoUE, oL 0TPODEG TwV afOVWV
elvat n; = 600 rpm (otpodeg ava Aemtd) kat ny = 300 rpm (otpodEg ava Asmto). To
BAua tng odoviwong eivat t = 6,28 mm kol 0 aplOPOC SOVILWV TOU KLVOULEVOU
ypavallol z; = 60 dovtia.

Zntouvtat:

a. To dtapetpko Brapa (modul) m.

(Movabec 2)
B. H apxwn dtapetpog d; (f do1) TOU KlvnTAPLOU TPOXOU.

(Movabec 2)
y. H apxkn dtapetpog d; (A doz) TOU KlvnTrpLou Tpoxou.

(Movabec 2)
6. To mayog s Twv Sovtlwy yla Kavoviki o8ovtwon.

(Movabec 1)

€. Av n LoYUG Tou Kwntnpou afova Py = 20 PS kat o Babuodg anoddoong n = 0,9, va
BpeBel n Loxuc P, TOu KlvoupEevou agova.
(Movabec 2)
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A;. H QTpOKTOG TOU MOPOKATW oxnUato¢ otnpiletal ota akpa A, B oe £6pava KUALONG
(pouApav).

Alvovtat:

e Qoptio F, = 800 daN
* Qoprio F,= 600 daN

e Alapetpog atpaktou d = 50mm

A ‘. 1 le B

2 9

1 L f
F t 40 cm | 30cm 30 cm 4

Zntouvtot:
a) Ot avtidpaoelg otrpEng ota A kat B, F3 kal F4 avtiotolya.
(Movabec 6)

B) Av o Aoyog doptiong eivatl C/P =5 (6mou aktvikd Looduvapo doptio P = F; yla tn 6on A
kat P = F4 ywa T B€on B ), va Bpeite Tov TUMO TwV pouApdyv mou Ba xpnolponolnBouv ota
onueia otrpténg A ko B.

d (mm) Avvapuiko ¢oprtio C (oe N) TUnMog pouAuav
8710 61812
19900 16012
33600 6012
50
47500 6212
81200 6312
108000 6412

(Movabecg 2)




